

## **В администрации города Кудымкара состоялось очередное заседание оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции**

11 июня, на очередном заседании оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, обсуждена эпидемиологическая ситуация в городе Кудымкаре и ход реализации профилактических мероприятий.

По данным больницы Коми-Пермяцкого округа, по состоянию на 10 июня 114 человек находится под наблюдением из числа контактных лиц, из них 57 – в Кудымкаре. Всего с нарастающим итогом первично положительные анализы на коронавирус были получены у 32 человек, из которых 13 – у жителей города. В стационаре на лечении находятся 3 пациента. На дому наблюдаются 7 человек, из них 3 горожанина. Всего после лечения из стационара выписано 22 человека. За минувшие сутки было взято 105 проб на коронавирус, за весь период проведено 2627 исследований.

На территории города Кудымкара дезинфекционные мероприятия, направленные на пресечение распространения коронавирусной инфекции, реализуются в соответствии с утвержденным планом.

Продолжается работа мобильных групп, осуществляющих контроль за соблюдением введенных ограничительных мер и режимом самоизоляции. Напоминаем, что невыполнение правил поведения во время режима повышенной готовности в соответствии со статьей 20.6.1 КоАП РФ влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 30000 рублей.

Уважаемые жители города Кудымкара! При посещении общественных мест, объектов торговли и в общественном транспорте используйте средства индивидуальной защиты, сохраняйте социальную дистанцию, соблюдайте общие правила гигиены, не выходите из дома без необходимости – эти основные правила существенно облегчат работу медиков и помогут выйти из режима самоизоляции.

Напоминаем, что в Пермском крае сохраняется сложная эпидемическая ситуация, поэтому только с вашей помощью мы сможем остановить дальнейшее распространение инфекции.

Берегите свое здоровье и здоровье своих родных и близких.

Телефон горячей линии Министерства здравоохранения Пермского края 8 (342) 258-07-87 работает круглосуточно.